



		<ul style="list-style-type: none"> <li>• банки, що видають кредит на купівлю машин, квартир, нерухомості, побутової техніки та ін.</li> </ul> <p>Всі ці категорії підприємців займаються іншою, ніж страхування діяльністю, і помічені у попередні роки диктуванням умов страхування та розміру комісійної винагороди. Так, наприклад, Залізниця вимагала 50%-ву комісію від страховиків.</p> <p>Магазини побутової техніки отримували до 90% комісійних від страховиків за продаж їх страхових продуктів.</p> <p>Банки, під виглядом банкострахування, нав'язували свої вимоги щодо акредитації страхових компаній і вимагали комісійну винагороду, яка сягає 30% від розміру премії.</p> <p>Якщо до брокерами пред'являються такі вимоги щодо оголошення розміру комісійних, чому для додаткових страхових агентів така вимога відсутня.</p>			
5. Постанова набирає чинності з 01 січня 2025 року.	5. Постанова в частині змін до Положення про розкриття інформації та розміщення інформаційного документа про стандартний страховий продукт на вебсайтах страховиків та страхових посередників, затвердженого постановою Правління Національного банку	Оскільки приведення у відповідність до оновлених вимог потребуватимуть не тільки страховики, але й посередники, то впровадження вимог до розкриття інформації про них та вимог до реалізації страхового продукту як додаткового, потребуватиме більше часу.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.co m.ua)	14.10.2024 19:43:31

	України від 20 грудня 2023 року № 174, набирає чинності з 01 січня 2025 року, в частині запровадження Положення про розкриття споживачу інформації про страхового посередника та порядок реалізації страхового продукту як додаткового до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими – з 01 квітня 2025.	Можливість імплементації до 30.03.2025 надасть можливість оновити умови співробітництва та процеси реалізації страхових продуктів банками, торгівельними мережами, мережами АЗС, поштовими операторами, тощо, що неможливо зробити до 31.12.2024.			
3) можливість сплати страхових премій за договорами страхування на поточний рахунок страхового посередника з спеціальним режимом використання для цілей зарахування та перерахування страхових премій;	3) можливість сплати страхових премій за договорами страхування на поточний рахунок страхового посередника з спеціальним режимом використання для цілей зарахування та перерахування страхових премій. <b>Ця інформація надається у випадку, якщо страховий посередник реалізує страхові продукти, які передбачають можливість сплати страхової премії на поточний рахунок страхового посередника з спеціальним режимом використання для цілей зарахування та перерахування страхових премій;</b>	Оскільки не всі продукти передбачатимуть можливість сплати премій посереднику, такого уточнення потребують не тільки пункти щодо способів сплати премії та здійснення виплат.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31
б) перелік та порядок надання асистуючих послуг страховим посередником. Ця інформація надається у випадку, якщо страховий посередник надає асистуючі послуги;	<del>б) перелік та порядок надання асистуючих послуг страховим посередником. Ця інформація надається у випадку, якщо страховий посередник надає асистуючі послуги;</del>	Посередники, які укладають договори страхування, як правило, не надають асистуючі послуги. І також посередники, які надають асистуючі послуги, як правило, не укладають договори страхування. Таким чином,	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31

		надання такої інформації перед укладенням договору не є доцільним (є зайвим).			
9. Додатковий страховий агент до укладення договору страхування, що є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими, надає споживачу інформацію про найменування товару, роботи або послуги, що не є страховою та пропонується разом з додатковою страховою послугою як складовою одного пакета або договору.	9. Додатковий страховий агент до укладення договору страхування, що є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими, надає споживачу інформацію про найменування товару, роботи або послуги, що не є страховою та пропонується разом з додатковою страховою послугою як складовою одного пакета або договору. <b>Розміщення інформації, вказаної в цьому підпункті, на веб-сайті є достатнім підтвердженням надання такої інформації споживачу.</b>	Уточнення для уникнення сумнівів щодо інформування.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31
3) такий страховий продукт є складовою частиною одного договору разом з іншим товаром, роботою або послугою, що не є страховою.	3) такий страховий продукт є складовою частиною одного договору разом з іншим товаром, роботою або послугою, що не є страховою, <b>в тому числі на комплексні банківські продукти, які включають договори страхування до такого банківського продукту.</b>	Існують продукти, для яких суттєвим є оплата за страхування разом з покупкою товару, як спосіб боротьби зі страховим шахрайством. Зокрема, на страхування може бути прийнято тільки предмет, який не був раніше у користуванні, чим унеможлиблюється укладення договору страхування на вже пошкоджений товар. Так наприклад, страхування мобільного телефону укладається та починає діяти після передачі товару від продавця до покупця, що підтверджується квитанцією або касовим чеком, де зазначено коли придбаний товар та	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31

		сплачено за страхування без ознак розриву у часі. Запропоноване змінене формулювання не змінює суть обмеження, але надає однозначності його застосуванню.			
5. Страховик розміщує на окремій вебсторінці з інформацією про страховика на власному вебсайті, включаючи його мобільну версію, та в програмному застосунку (за наявності), інформацію про:	5. Страховик розміщує на окремій вебсторінці з інформацією про страховика на власному вебсайті, включаючи його мобільну версію, та в програмному застосунку (за наявності), інформацію про:	Інформація про черговість задоволення вимог споживачів не є змістовною для захисту прав споживачів у страхуванні. Закон «Про страхування» передбачає процедуру нагляду за страховиками таким чином, що «звичайного» банкрутства у страховиків не може бути.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.co m.ua)	14.10.2024 19:43:31
1) черговість задоволення вимог споживачів за договорами страхування, які можуть виникнути в разі визнання страховика банкрутом, відповідно до частини дев'ятої статті 92 Кодексу України з процедур банкрутства;	<del>1) черговість задоволення вимог споживачів за договорами страхування, які можуть виникнути в разі визнання страховика банкрутом, відповідно до частини дев'ятої статті 92 Кодексу України з процедур банкрутства;</del>				
2) порядок обробки персональних даних споживачів та дії страховика щодо їх захисту;	2) порядок обробки персональних даних <del>споживачів</del> та дії страховика щодо їх захисту;	Оскільки страховики мають внутрішні документи щодо порядку обробки персональних даних не тільки споживачів, пропонуємо прибрати уточнення	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.co m.ua)	14.10.2024 19:43:31
6. Страховик та страховий посередник (за наявності власного вебсайту) розкривають інформацію за кожним стандартним страховим продуктом на окремій вебсторінці з інформацією про такий страховий продукт на власному вебсайті (далі –	<del>6. Страховик та страховий посередник (за наявності власного вебсайту) розкривають</del> інформацію за кожним стандартним страховим продуктом на окремій вебсторінці з інформацією про такий страховий продукт на власному вебсайті (далі –	Уточнення для розміщення інформації на сайті різними типами страхових посередників, у тому числі маркетплейсами	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.co m.ua)	14.10.2024 19:43:31

вебсторінка з інформацією про страховий продукт), включаючи його мобільну версію, та в програмному застосунку (якщо страховик та/або страховий посередник використовують програмний застосунок для реалізації страхових продуктів).	вебсторінка з інформацією про страховий продукт), включаючи його мобільну версію, та в програмному застосунку (якщо страховик та/або страховий посередник використовують програмний застосунок для реалізації страхових продуктів).				
відсутнє	<b>В разі наявності у страхового посередника власного вебсайту він розкриває інформацію про стандартні страхові продукти, які він реалізує, в один з наступних способів:</b> 1. шляхом надання посилання на інформацію, що розміщується на вебсайті страховика та/або на власному вебсайті поряд з ціною пропозицією кожного страховика, чий продукт реалізується; 2. шляхом розміщення інформації на окремій вебсторінці з інформацією про такий страховий продукт.	Уточнення для розміщення інформації на сайті різними типами страхових посередників, у тому числі маркетплейсами	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.co m.ua)	14.10.2024 19:43:31
Страховик та страховий посередник розкривають інформацію за кожним страховим продуктом, що не є стандартним, до укладення договору страхування шляхом її надання в паперовій або електронній формі, у тому числі засобами електронної пошти та/або шляхом надання посилання на інформацію, що	Страховик та страховий посередник розкривають інформацію за кожним страховим продуктом, що не є стандартним, до укладення договору страхування шляхом її надання в паперовій або електронній формі, у тому числі засобами електронної пошти та/або шляхом надання посилання на інформацію, що	Уточнення для однозначності трактування – підтвердження факту надання інформації потребується тільки при її наданні способом, прямо не визначеним Законом та Положенням.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.co m.ua)	14.10.2024 19:43:31

<p>розміщується на вебсайті страховика (страхового посередника), та/або шляхом надання доступу до такої інформації через особистий кабінет споживача чи програмний застосунок, або в інший спосіб за домовленістю зі споживачем, за умови можливості підтвердження факту надання інформації.</p>	<p>розміщується на вебсайті страховика (страхового посередника), та/або шляхом надання доступу до такої інформації через особистий кабінет споживача чи програмний застосунок, або <b>за умови підтвердження факту надання інформації</b> - в інший спосіб за домовленістю зі споживачем, <del>за умови можливості підтвердження факту надання інформації.</del></p>				
<p>7. Страховик та страховий посередник з урахуванням пунктів 8 та 8<sup>1</sup> цього Положення розкривають таку інформацію про страховий продукт: ... 9) порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат</p>	<p>7. Страховик та страховий посередник з урахуванням пунктів 8 та 8<sup>1</sup> цього Положення розкривають таку інформацію про страховий продукт: ... 9) <b>дії при настанні страхового випадку</b>, порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат</p>	<p>Пропонується доповнити для однозначності трактування та надання споживачам важливої інформації для захисту їх прав</p>	<p>Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ</p>	<p>ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)</p>	<p>14.10.2024 19:43:31</p>
<p>8<sup>1</sup>.Страховик та страховий посередник додатково до переліку інформації, визначеного у пункті 7 цього Положення, розкривають таку інформацію про страховий продукт обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів: 1) порядок укладання та оплати договору обов'язкового страхування цивільно-правової</p>	<p>8<sup>1</sup>.Страховик та страховий посередник додатково до переліку інформації, визначеного у пункті 7 цього Положення, розкривають таку інформацію про страховий продукт обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів: <del>1) порядок укладання та оплати договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності</del></p>	<p>Порядок укладання та оплати договору, інформація про чинність договору у разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу не можуть відрізнятися у різних страховиків, адже визначені у Законі.</p>	<p>Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ</p>	<p>ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)</p>	<p>14.10.2024 19:43:31</p>

відповідальності власників наземних транспортних засобів;	<del>власників наземних транспортних засобів;</del>				
2) способи отримання інформації про факт внесення запису про договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів до Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, уключаючи посилення на вебсторінку на вебсайті Моторного (транспортного) страхового бюро України (далі – МТСБУ), на якій забезпечено можливість отримання такої інформації;	<del>2) способи отримання інформації про факт внесення запису про договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів до Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, уключаючи посилення на вебсторінку на вебсайті Моторного (транспортного) страхового бюро України (далі – МТСБУ), на якій забезпечено можливість отримання такої інформації;</del>	Способи отримання інформації про факт внесення запису про договір не можуть відрізнятися у різних страховиків, адже визначені у Законі, і будуть зазначені у Договорі.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31
4) інформацію про чинність договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів у разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу;	<del>4) інформацію про чинність договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів у разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу;</del>	Порядок укладання та оплати договору, інформація про чинність договору у разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу не можуть відрізнятися у різних страховиків, адже визначені у Законі.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31
б) підстави та порядок здійснення регламентної виплати МТСБУ, або посилення на вебсторінку на вебсайті МТСБУ, де розміщено відомості про процедуру здійснення регламентних виплат;	б) підстави та порядок здійснення регламентної виплати МТСБУ у випадку, передбаченому пп. 4 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів», або посилення на	Для споживача на етапі укладення договору важливою є інформація про порядок здійснення регламентної виплати МТСБУ у виключних випадках, передбачених пп. 4 ч. 1 ст. 43 закону, решта випадків регламентних виплат	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31



	вебсторінку на вебсайті МТСБУ, де розміщено відомості про процедуру здійснення регламентних виплат;	розкриватиметься на сайті МТСБУ.			
7) порядок дій споживача для здійснення страхової виплати за прямим врегулюванням страхового випадку (за внутрішнім договором обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів).	<del>7) порядок дій споживача для здійснення страхової виплати за прямим врегулюванням страхового випадку (за внутрішнім договором обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів).</del>	Порядок дій споживача для здійснення страхової виплати за прямим врегулюванням страхового випадку пропонується прибрати з огляду на пропозицію НАСУ в частині доповнення інформації про всі страхові продукти інформацією про порядок дій при настанні страхового випадку.	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	14.10.2024 19:43:31